



讲方言,学鸟叫,这只是雕虫小技 鹤哥还能用男女声说“相声”

□晚报记者 王战龙
通讯员 徐婷婷 李军 文/图

本报讯 会说话的鹤哥不稀奇,可是会说方言、会学鸟叫的鹤哥您见过吗?如果这鹤哥还会用男女声自问自答,就像说相声一样,那可真是个稀罕物。

“老周,老周,干啥去呀?”10月22日上午,上街社区新安路街道办事处昌盛社区,鹤哥一口纯正的东北腔和邻居老周用东北话聊天。惹得围观群众哈哈大笑,一会儿它又模仿青年男

女自问自答“想吃啥”、“不知道”、“想想呗”……就像在说相声一样。鸟主人、85岁的祖保祥老人说:“这只鸟已经养3年多了,原本是买来解闷儿的,可没想到它的学习能力还挺强,平时我跟街坊邻居打个招呼,叫个人名,它全学会了。”

祖大爷说:“现在可有事干了,天天遛鸟,教鸟说话,没事的时候也有个东西陪我唠唠嗑,也不觉得孤单了。”在向祖大爷讨教如何教鸟说话时,他告诉记者:“关键是要有耐

心,不能急,你还得哄着它、喂它好东西,给它买专门的磁带,让它听听,没事夸夸它,咋说哩,就像养孩子一样。”

祖大爷养鸟养出了名,一些人专门找上门来想出高价买他的鹤哥,大爷说:“出再高的价也不卖。”邻居李广明告诉记者:“老祖养的鸟,给我们也带来了许多欢乐,有时候生气,看见这鸟,逗逗,立刻就好了。它已经成了社区的大明星,是我们的活宝贝。”

有点小聪明,可惜用错地方

两年作案上百起 只为顿顿有酒喝

交代案件几乎每起分毫不差,警察都吃惊
毛贼得意自夸:记性好,聪明呗

为能保证顿顿都有酒喝,已经在郑打工19年的焦作人司某,从2005年起开始了盗、抢犯罪活动。由于每次的案值都较小,受害人也大都没有报警。胆子越来越大的他,两年内单独作案100多起。但是,他贪酒的致命弱点,还是让其暴露在警方面前。不过,警方在对其审讯的过程中发现,他记忆力超乎常人,两年间的上百起案件,他是如数家珍,都能比较准确地说出作案时间、地点等情况。

晚报记者 刘德华 见习记者 张璇

“满身酒味”的嫌疑人被锁定

“抢劫我的人满身酒味。”8月份以来,金水公安分局刑警六中队连续接到多起抢劫案的报警,受害人均称抢劫自己的人最大的特点是满身酒味,瘦瘦的、平头。警方根据受害人提供的体貌特征,立即在辖区内排查,经过严密走访排查,最终锁定了居住在胜利岗35岁的焦作人司某。

“你在那儿干什么?”10月18日4时许,红专路与政七街交叉口附近一家牛肉店门口,司某在用随身携带的钢筋棍准备撬门时,



被抓获的司某仍目露凶光。

晚报记者 周甬/图

被已经盯梢两天的民警逮了个正着。

经过一天一夜的突审,

100多个案情浮出水面,其数量之多、情节之细也让民警们大吃一惊。

自夸聪明,回忆旧案情节几乎分毫不差

“2006年8月5日晚10点多,在黄河路与花园路交叉口向东100米路南的一个小吃店内,我撬开门偷走了200多块钱。”

“8月8日11点多,在经五路与红专路交叉口向南50米路西的一个烟酒店内,

撬门偷走了290多块钱。”“8月18日下午1点40分左右,在紫荆山立交桥向东200米路南的一个眼镜店,我撬门偷走80块钱。”

司某认真交代作案情况时,就好像是在心里记了一本账,从2005年的第一

次作案开始,包括作案时间、地点以及金额都交代得清清楚楚。

“聪明呗。”当核实其作案细节后,惊愕的民警问司某为什么能将旧案记得这么清楚时,司某竟毫不介意地用“聪明”为自己下了定义。

疯狂作案只为酒,喜欢潜入烧鸡店去偷吃喝

“我就喜欢喝啤酒,没有酒吃不下饭。”据司某交代,他一直在饭店打工过活,平时一顿饭就能喝掉至少8瓶啤酒,多的时候能喝14瓶。为了满足自己的酒瘾,司某才铤而走险走上了犯罪的道路。自从2005年第一次作案偷了一辆摩托

车开始,一发不可收拾,两年内大大小小作案共计100多起。

“在小饭店作案一般只吃点东西就走了。”据民警介绍,由于司某一直在小饭店打工,对饭店比较熟悉,因此在小饭店作案的时候经常是喝点啤酒吃点菜

就走。“他比较喜欢去人家的烧鸡店和牛肉店,去里面偷吃偷喝一番,饭饱酒足之后才肯离去。”

金水警方经过5天的努力,目前已经核对了30多起案件,其余的70多起案件,警方正在进一步的核实中。线索提供 张言 刘立

想要小聪明,耍得不是很聪明

偷了手机被警察追,咋逃跑呢 装模作样看报纸 拿颠倒了都不知道

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 一男子偷了手机,见民警追赶,慌乱中捡起一张报纸装模作样读起来,想骗过民警,谁知他把报纸拿颠倒了,被民警抓获。昨天,行窃男子贾某被火车站公安分局刑拘。

昨天14时许,火车站公安分局民警杜二洲和同事在大同路一带便衣巡逻

时,发现一灰衣男子在人流中钻来钻去,专瞅乘客口袋,形迹可疑,便对灰衣男子暗中跟踪监控。不久,32路公交车进站,灰衣男子随人流挤到车门处,将前面一女孩上衣口袋内的手机夹了出来,迅速离去。

就在便衣民警跑过去准备抓捕时,灰衣男子感觉情况不妙,撒腿就跑,沿大同路向东狂奔,最后向北拐到福寿街。民警追到福寿街

时,却不见逃跑男子。民警仔细搜索,发现福寿街一商场门前的台阶上坐着几名男子,其中一男子手持报纸遮住面部,双手不停颤抖,可笑的是,报纸还拿颠倒了。便衣民警一左一右围住该男子,发现正是他们寻找的目标。民警们立即将灰衣男子控制,并从其口袋内搜出一诺基亚手机。最后,灰衣男子被带到分局调查。

线索提供 张向胜

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通*
特惠机票到手中

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

郑州—上海400元起 郑州—北京350元起
郑州—广州680元起 郑州—深圳710元起
郑州—新加坡1850元起 郑州—香港1200元起

*注:以上价格不含基建及燃油费
国际航协代码:08310702

上述航线折扣均含税,经济15天,30天,45天
可享受更多优惠



河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.6562222.com